

广东省乡村发展基金会正式揭牌

由原广东省扶贫基金会更名而成,累计已接收善款约130亿元

9月6日上午,由原广东省扶贫基金会更名而成的“广东省乡村发展基金会”(下称“基金会”)正式揭牌。基金会更名后将主动适应新形势、新任务、新要求,积极配合省有关部门凝聚社会力量,进一步助力乡村振兴伟大事业。

广东省委农办常务副主任,省农业农村厅党组副书记、省乡村振兴局常务副局长黎明;广东省民政厅党组成员、副厅长,省社会组织管理局党组书记、局长庄侃;基金会理事长赵松峰、副理事长兼秘书长林英、副理事长翁永卫以及相关领导嘉宾、媒体代表、工作人员等参加座谈及揭牌仪式。

■采写:新快报记者 曾贵真



■广东省委农办常务副主任,省农业农村厅党组副书记、省乡村振兴局常务副局长黎明(左二);广东省民政厅党组成员、副厅长,省社会组织管理局党组书记、局长庄侃(右二);基金会理事长赵松峰(左一),副理事长兼秘书长林英(右一)共同为广东省乡村发展基金会揭牌。

累计接收善款约130亿元 开展约900个帮扶项目

与会人员通过观看宣传短片、座谈交流,进一步了解到基金会的近期概况、工作成效以及更名后的发展定位。基金会自1994年成立以来,紧紧围绕广东省委、省政府的工作部署,在省农业农村厅、省民政厅的具体领导下,积极动员社会各界力量参与扶贫开发、脱贫攻坚、乡村振兴各个阶段的社会帮扶,努力发挥慈善公益平台的服务职能作用。截至8月底,基金会累计接收善款约130亿元,携手捐赠单位开展约900个帮扶项目。

近年来,基金会先后获得民政部颁发的“全国先进社会组织”、省委省政府颁发的“广东省脱贫攻坚先进集体”、省民政厅和省农业农村厅颁发的“广东省社会组织参与脱贫攻坚突出贡献单位”等荣誉,得到有关部门和社会广泛肯定。

适应新形势新任务新要求 更好助力乡村振兴伟大事业

新快报记者从基金会获悉,为适应新形势、新任务、新要求,更好地助力乡村振兴这一伟大事业,今年经基金会理事会审议通过,由业务主管单位

广东省农业农村厅和登记管理部门广东省民政厅批准,“广东省扶贫基金会”正式更名为“广东省乡村发展基金会”。

脱贫攻坚结硕果,乡村振兴谱新篇。基金会表示,下一步将以更名为新起点,进一步深入学习贯彻落实中央、广东省委、省政府全面推进乡村振兴有关工作部署,主动适应全面推进乡村振兴的新形势、新任务、新要求,积极配合省有关部门凝聚社会力量助推巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接,以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

答题抽奖学知识

2022年广东“质量月”知识竞赛活动上线

新快报讯 记者王彤报道 为促进质量强国建设,推动高质量发展,按照广东省2022年度“质量月”活动计划安排,广东省市场监管局于9月6日-15日通过“粤品通”微信小程序(以下简称“粤品通”)开展“质量月”线上质量知识竞赛活动。

本次竞赛活动以“增强质量安全意识,助推产品质量提升”为口号,面向全社会开展。各企事业单位、社团组织及广大消费者都可登录“粤品通”参与竞赛,倡导大众“学质量知识,防假冒伪劣,购优质产品,促质量提升,享品质生活,做质量达人”。通过活动提升消费者高质量产品选购意识,营造“人人重视高质量,人人创造高质量,人人享受高质量”的质量月良好氛围。

记者从活动协办单位获悉,竞赛以在线答题的方式开展,主要内容为产品质量选购技巧等消费指引,及相关的产品质量安全知识。每个手机账号每天有3次答题机会,每轮答题计时3分钟,共10题。每轮答题答对6题及以上者即获得1次抽奖机会。活动针对竞赛答题与活动推广共设置了6个奖项,每天发放不少于3000份的现金红包与奖品,奖励答题优胜者与积极推广者。

《广东居民健康公约三字经》发布

奥运冠军冼东妹等任健康生活宣传大使

新快报讯 记者黎秋玲 毕志毅报道 由广东省卫生健康委指导,广东省卫生健康宣传教育中心主办的《广东居民健康公约三字经》发布暨知识竞赛启动仪式6日在广州市举行。奥运冠军冼东妹,广东省第二中医院主任中医师邱健行教授,中山大学附属第一医院党委委员、护理部主任成守珍,广东省书法家协会副主席陈春盛等担任《三字经》宣传形象大使。

记者了解到,健康素养简化为三字经形式,把冗长的健康科普知识艺术加工,通俗、顺口、易记,三字一句、合辙押韵、朗朗上口,饶有趣味,各种常见慢性病知识化繁为简、易于记诵。



亚洲整体规模最大盲人学校今年将完工

新快报讯 记者许力夫 通讯员聂磊报道 新快报记者从珠江集团旗下珠江监理获悉,作为亚洲最大的盲人学校,广州市盲人学校新校一期项目预计于2022年底建成交付,于2023年秋季投入使用,入学新生可达750人。建成后将成为亚洲整体规模最大、招生人数最多、教学品类最全的盲人学校。

据了解,广州市盲人学校目前在用的天河校区始建于1989年,是国内现有最大的盲人学校。其新校区位于白云区钟落潭镇,项目占地面积108.76

亩,总建筑面积逾4.5万平方米,集教育教学、康复训练和职业培训于一体,有教学楼等10栋建筑,计划于2022年底建成交付,于2023年秋季投入使用,入学新生可达750人。建成后将成为亚洲整体规模最大、招生人数最多、教学品类最全的盲人学校。新校除拥有幼儿园到高中一贯制常规教育外,还设有推拿足疗等技能课室和康复场所,遍布在校区不同区域。

“校区在教学楼、宿舍和食堂等主要建筑均通过廊道实现连接,楼梯间沿



墙设置了高低两道扶手,上下起步处设置有地面触感标识砖,每层楼梯末端扶手设置有盲文楼层标识。”珠江监理相关负责人告诉记者。

晴稳天气 将被雷雨打断

今起雷雨趋于活跃,出门需注意防御局地强对流

新快报讯 记者许力夫报道 天气稳定多日,终于要迎来变化。预计受东风波动和弱冷空气影响,广州持续五天的晴稳天气将被雷雨打断。

7-9日随着副高北抬,东风波动活动趋于活跃,广州云量增加,并有一次中雷雨局部大雨的天气过程,雷雨时可能伴有7~8级大风和短时强降水等,需注意防范。受降水和弱冷空气的影响,高温有所缓解,最高气温31℃~33℃左右。

10-12日,中秋假期期间,受弱切变线维持影响,广州云量较多,仍有分散阵雨或雷阵雨,可能会对赏月有一定的不利影响,但目前预报时效仍较长,可以关注我们的最新预报预警信息。

●具体预报如下:

7日,多云间阴天,有雷阵雨局部大雨,25℃~33℃

8日,多云到阴天,有中雷雨局部大雨,24℃~32℃

9日,多云间阴天,有雷阵雨,24℃~33℃